# 個人情報の取扱いについて

当協会は、JIS Q 15001:2017 の A.3.4.2.5 (A.3.4.2.4 のうち本人から直接書面によって取得する場合の措置) に従い、個人情報を収集・保管いたします。

この入力フォームで取得する個人情報の取り扱いは下記 3 項の利用目的のためであり、この目的の範囲を超えて利用することはございません。

# 1. 組織の名称

組織の名称:公益社団法人日本語普及協会

# 2. 個人情報を関する管理者の氏名、所属及び連絡先

管理者名:個人情報保護管理者

役職名:常務理事

連 絡 先:公益社団法人国際日本語普及協会 法人管理部門 TEL:03-3459-9620

# 3. 個人情報の利用目的

# <お客様の個人情報>

	利用目的
当協会の日本語授業に申し込まれた方	・日本語学習を効果的に行う等、その契約の履行のため
	・授業料の代金決済、代金のご請求を行うため
当協会の講座等に申し込まれた方	・各種講座のご案内、受講申込者へのご連絡等手続きのため
	・受講料の代金決済、代金のご請求を行うため
当協会の出版物を申し込まれた方	・各種出版物の購入受付、発送を行うため
	・代金のご請求を行うため
当協会へ各種お問い合わせをされた方	・当協会のお問い合わせ等に対して対応を行うため

#### <外部講師等の個人情報>

**	
	利用目的
研修等の講師又はその他協会からの委	・謝金等の支払処理、各種手続き、通知・案内等を行うため
嘱業務等で、お支払いのある方	・所管省庁への届出・報告を行うため
	・広報活動を行うため

# <会員・役職員の個人情報>

	利用目的
日本語教師会員	・謝金の支払い及び各種手続き等を行うため
	・会費の請求等、会員管理のため
	・所管省庁への届出・報告を行うため
	・受託業務に適した担当者の選定を行うため
	・受託業務においてその契約の履行のため
	・当協会が使用する建物並びに居室等のセキュリティ管理を行うため
役職員	・給与の支払い及び各種手続き等を行うため
	・人事管理及び勤務管理等のため
	・所管省庁への届出・報告を行うため
	・当協会が使用する建物並びに居室等のセキュリティ管理を行うため

#### < 賛助会員・ご寄付をいただいた方の個人情報>

	利用目的
賛助会員	・賛助会員入会に関わる連絡及び各種手続きのため ・賛助会費のご請求及び受領に関わるご連絡のため

	・各種ご案内等、発送のため
	・ご寄付に関わる連絡及び各種手続きのため
ご寄付をいただいた方	・寄付金の受領に関わるご連絡のため
	・各種ご案内等、発送のため

#### <入会・採用応募者の個人情報>

	利用目的
日本語教師会員の入会応募者	・日本語教師会員入会の審査・決定、これらに関わる連絡・問い合わせのため
職員採用応募者	・職員採用の審査・決定、これらに関わる連絡・問い合わせのため

#### 4. 個人情報の第三者提供

当協会は、以下の場合を除き、ご本人の個人情報を第三者に提供することはありません。

- (1) ご本人から予め同意をいただいている場合
- (2) 公共の利益の保護または公権力により提供を求められ、法的に拒めない場合
- (3) ご本人及びその他の個人の生命、身体又は財産等に対する差し迫った危険に対処するため、 やむを得ず利用する場合
- (4) ご本人の行った行為により、損害を被ったまたはその恐れがあると主張する第三者から要請があり、相当の理由があると当協会が判断した場合
- (5) 当協会の業務委託先が、当協会に代わり賃金等の振込、労務関係手続き、配送業務などを提供するために必要がある場合
- (6) 代金決済等に際し、金融機関やクレジットカード会社との間で情報交換を行う場合
- (7) 授業受託に際し、受託元企業、機関、個人等へ提供する場合

#### 5. 個人情報取扱いの委託

当協会は、業務を委託する業者、および配送業者など、当該業務の目的の達成に必要な限度において、個人情報を外部業者に委託する場合があります。これに関しましては、適正な管理・監督を行います。

#### 6. 個人情報の開示等の請求

お客様が当協会に対してご自身の個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止または消去、第三者への提供の停止)に関して、当協会「個人情報に関するお問合わせ窓口」に申し出ることができます。その際、当協会はご本人を確認させていただいたうえで、合理的な期間内に対応いたします。開示等の申し出の詳細につきましては、下記の「個人情報保護相談窓口」までお問い合わせください。

公益社団法人国際日本語普及協会

法人管理部門 個人情報保護相談窓口

〒105-0001 東京都港区虎ノ門 3-25-2 虎ノ門 ES ビル 2F

TEL: 03-3459-9620 FAX: 03-3459-9660

お問合せフォーム: https://www.ajalt.org/contact/

#### 7. 個人情報を提供されることの任意性について

お客様が当協会に個人情報を提供されるかどうかは、お客様の任意によるものです。ただし、必要な項目をいただけない場合、各サービス等が適切な状態で提供できない場合があります。

# 8. 本 Web サイトヘアクセスしたことを契機として機械的に取得される情報

当協会は、閲覧された Web サイトのセキュリティ確保・ユーザーサービス向上のため、Cookie により閲覧された方の情報を取得することがあります。

以上